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Upilturlfp hruriurltrplr plnr-2hh 2022p.{ru\*ttlt htttt rurflrutrhp}r ptrprugpnr-rf Euur
h\unirnururhuur\hhplr \rurnurn{hL L hhurhyul hruriuniruuhnr-p3nrtrtrhpnrl.

l.zufqu3hL bquunhsLbl

Zup\uSfrtr h\urilnr-urtrhplr qbnrl frtrtr unfunr-ri hur]uuurhurlurE 380500,0 hurq. 4lrurilh
lhriurg rlrurutnurgfr rlnttnphpp \urqrfhl htr 295269,6 hruqurF +Iruril \ruri \unnruprlhl' 77.6 o/o -
nrl urJ4 prlnr-d.

1. Zoqlt h*p\h qborl ullurtrnrl hurluuruhurlurb 19700,0 hurqup qpuldh +hriurg , rlruruuuuglr
hurrlurpurqpqhl L 32103.9 hurqrup +Funi \uni \ururruprlhl L 163 o/o-nrl, nphg puqurp Uprirurftrp-
6217.9 hruqrup +FunI, puur qnr-rlhpfr' Ulqhqurir-Ig4g.4 hurqurp 4punl,Upurpu-2692.6 hurqurp

+prlril, tuurh2putr- 5199.3 hurqurp 4puril, Lhtrnulfr-L7}&.7 hruqurp rlpurd, Zurgh\-S207.7 hurqurp

4purri,Uur;frulurtr-2990.9 hurqurp rlpruil,Ulurutrlrlgrub,-2623.5 hruqurp 4puril, Lnprurlurlr424.8
hurqruF +Fruil, Lnr-\ur2frtr -249.I hruqurp 4purd:

Y. Qnt3purhurp\ hurilultrptthph rlurp2ur[urtr rnurpurbphhpnul qtntrrlnrl 2htrphpfr t1

2frtrnr-plnttrtthplt hrurlurp qlurtrnrl hurluururhu{urb 6400,0 hruqurp r}Furdb +hriurg, rlnuurnurgf
hurrfurpurqnqhL t 5949.6 hruqurp +puril \ruil \rutnruprlhl t 93 o/o-n{ , nphg puqulp Upriurrl}rp-
5504.2 hurqrup +Frurf, Euul qJnlqhph' Inr-\ur2[rtr-47.1 hurqurp 4puni, Uur3fru3urh-107,6 hurqurp

+Fruil, Uluutr[tXurtr-203.2 hurqurp luril, Lnpurrlrutr- 87.5 hurqurp 4pruri:
3. Qnt3purhrup\ fnluur4prurifr2ngtrhph hruriurp qlurtrn{ trurfuururhurlurb 251800.0 h*q.
4fluilh +hriutg rlruuururgfr rfnr-urphpU \ruqrihl h 202837.2 hurq. +Fruil \uni \uururp{h1 t
80,6 o/o-nrl, nphg purqurp Upriur{rp- 140004.6 hurqurp 4pu:.rl,puu q3nr-rlhplr' U;qhrlurtr - 3937.5

hurqurp lpunl, Upurpu-3899.9 hurqurp lpuril,fuurtr23urh- 4499.3 hurqurp 4punf,Lhtrnqh- 4300.7

hurqrup 4puni, Lnr-\ru2lrtr - 7362.2 hurqrup rlpull, Z*gh\ - 6LBT.2 hruqurp +prud,
Uurl[u3ruh - 3920.6 hurqurp 4purd, Uluutrfrfuurtr - 9440.7 hurqurp llruril,



Lnpru{rutr 3039'7 hurqurp 4lruti , uurprlurFuurruu 16244.9 hruqurp 4pu'i:4' Zurdurltrplr p3nt2h rfnr-upurqn4nq urtr2urpd qnlJplr h*nhu qlurtrnrl trurfuuruhu{urb 102600.0hurqurp +Furilh +hriurg rlnuumurglr rlnrurphpp l$uqrfhl t 5437g.g hruqurp 4Iru[I h*rf\urrnurprlhr L sg o/o-nr{, n.hg p.'qu,p upriu*llrp -r2rg2.4 hruqurp qlruril Eum qrnlqhpb.u;qhrfurtr- 3024'5 hurqurp 4Puril, upurpu-4 438.6hurqurp llruril,tuurtr2lurtr-3133.2 hurqrup +Furd,Lhtrnqf- 3881.2 hurqurp +Furil, Lnr_tlur2frtr- 5312.5 hurqurp llruuf, Z*gh!_ 6515.0 hurqrup+Furd' trurl|rulurh- 3984'2 hruqurp 4Fu,rI, ul.uutrlrfuufi,-lr5\.4 hurqurp 4'uril, Lnpurrlurh -1041.1 hruqurp 4lruril, Uurp4rupuuluu_ 909g.g hurqup 4punf:

2. snhrsbf

Sntpphplr qbnq hhh rurlunul tnuluururhurlurb 65670.0 h*q. lp,,,ilh +h,I*g rlrurutnruglrrintrnphpp l1urqrih1t7g}02.2h*q. 4lrurli \urd \u*nurrrlhr 11r.6 o/o-nrl: ,."/1' 'tlhurur\urh unr-pphph qbn{ trurfuuruhurlurb 24g75.0 h*q. *p,,,ilb Rlr,I*g rl'uurnurg}rrfnr-rnphpp \urqrihl t 31939.9 h*q. 4pu^I l1u*I \u*nurprlht 131 o/o-nrl:
2' shqur\urtr urnr-pphplr qbn4 hrufuuruhoq*t 4rg62.85 h*q. lrr.,,ilh +hrfurg rlrurutnruglrrinr-uphpp l1urqrlh1 E 4rg62.g h*q. 4pu'I.\u*I lurmruprlht t r02 o/o-wf:

Lnr-jh p{nr_ri'

u) hu.irultrplr urrupurEpn'I hnp lilunnlgqnq opSh\urhhpfr h 2|rhnrplnrtrtrhplr 2|rtrurpurpnrpgnrtrpulluhlnr- pnrSpnrlnr-pSurrr rfnr-tnphplr qbntl t,r4g**hurlurb 2460.6 h*q. 4pulilh +hrfurgrlruru'rurglr rfnr-rnpurqnrlhLL 1216 h*q.*Iruril lu'filurururlrrht t,49o/o:F) hu*iurltrpfr uurpurEpnul qrnt'lnr1 opgh\utrhpp rlhpurlrunnr-gh1nr- ru2fuu*nrutrptrhp
lurururphlnr- pnrlltn{nr-p,urtr rfnnnphp}r q'nrl trurfuu[nhur{urb gg6.1 h*q. *pu,.Ih qhrf*grlruruururglr rinrtnphpp \urqrihlhtr 290.0 h*q.+Furil \u*i \uruurprlbr Lg2.Tolo-nrl: .!'q) hu*Iurlttph 

'l*p2ur\rutr rnurpurbpnr-il 2hhphph, zfrhnr-p3nr-trtrhnh, p*.t*pur2]rhur\urtr ur31op;h\rntrhph prutrlrlurtr pnr31u*lnr-p;urtr hu*Iurp trurfuu*nhurlub 1g2.g h*q. *I.udh +hr^ug{uruug}r rlmurphpp \urqrfhl hh 5g.0 h*q. *puril \u*I \ururuprlht t 3r.7 o/o_nr{:

4) hu^Iurliipfr rnurpurbpnr-rf nqhilrg furllr2ptrhp h (!u'i) bfuurfunurlr urpururqnrutrph urrraurghltuuprlur rlurdrunplr pnr-llullntp3ruh hurdurp rlnrurphpf qbnrl hurfuurtnhu{ub 143gg.5 h*q.
4l11uilh +hilurg rlruruurruglr dnr-urphnp Lurqrihl htr 15224.g h*q*p *Iruil \ruil \rutnurp{h1 t105.7o/oarl, nphg Euur iunqhpfr' ulqhrl*t - 160.1 hruqurp 4prurl,uprupu_462.5 hurqurp 4lruril,fuurtr23ruh-362.0 hruqrup rlpurli, Lhirnr_r1!- 195.0 hurqurp 4puril, Lnr_\ur2frtr _ I2g.5hruqurp ,,Frud,Zurghq-388'2hurqurp 4Ptuil, uru3]rulurtr- 123.0 hurqurp *pruri, Ir,ruutrlrlgurtr- 1051.0hurqurp +puril, Lnprurlrub - 103.5.0 hurqrup 4purli, urup4urFurquru_ 1012.0 4puril:



h) huniurltrplr ururpurbpnul FurgopJru r{urdurnp
qbnrl trurluurtnhur{rub 832.5 h*q. 4lrurilh +hrfurg
\ruri llurururnrlhtt 101.5 o/o - nrl:

\urqriurllhpqhlnr pnr_1 lurrlntplurtr
rlruruururglr rlnturpurqpqhf t S45

tfnr-rnphplr

h*q. 4lruni

Q) Zu*iruStrpfr uurpurbpnr-rf hhqnr-! {runhflrp}r, urhfutr}r\ur\ruh hhrlnr\trhp}r, hhrlnr\urgr{urbquqhFh riurhpurburfu urnhrnplr llhurhpn'I hhrlnr-! {urnhrlrp}r, rnhfutr}r\ur\urtr hhrlnr_\trhpfr,hhrlnr-\rugrlruE qurqhplr rlurdurnph pnrJ1u'{nrplurtr hruriurp qurqh h r{urnhr}purpuurJnqurl}rtr
hJntphplr rlurdurnplr qEnrl4050,0 h*q. +Furilb +hrfurg rlrruutnurgfr-rfnr-tnpurqn{h t 4786,0h*q.qlrrurl llunl lruuurnrlht L 116,9 o/o_n{:

k) zuflIurltrplr uurpurbpnul urnhurplr, hurtrpru3]rtr utrtr4|r, qtlurpdurtrpfr, 2ruhnr-ilnr{ fuurqhph tltlfdurllurfuurqhph \urqriru[hpqrirutr oplh\uhhpE, purqhhpt hpp (uurnrtrurtrhp*), fuurrlururtrhppdt'it 24'00- |rg hhmn ru2fururnhlnt pnlJlurr{nrpgurt, hu'ftup rinrurphp}r qbnrl hurfuruurhu{ur6858'7 h*q' 4lrulilh +hilurg {rururnurglr rlnrtnpurqpqhr t 1656.0 h*q. 4l*uri \urd \urururp{h1 t192.8 o/o-nrl:

E) hu*iurJtrplr tnrupurbpnul ntrrourghh ururp{ur hu^Iurp rupururp}rtr qnqurq* tnhr*u4ph1nr_pnt3Fnrlnr-plurh rinttnphpfr qEn{ hurfuuruhurlurb 12422.0 h*q. +purilh +hrfug r}ruruurrug}rrinrurpurqp{ht t 9697.1 hurq. 4pu*I \uril \urururprlhr L 78.1 o/o-nrl:

rd) hu*Iurltrplr rnurpruEpnr-rf rftup4urtnurp ururpulr brunurlnrp3nr-h ptlprughh ururpnr_il
fprulurhurgtrhlnr- pnt3tn{ntpJrutr rfn*nphph qbnrl trurfuruuhurlurb 40.0 hurq. rl.o,ilh +hriurgrlruru'*uglr qn*Iup 2fr rlnturpurqnrlhr k \u'I \uruurprlhl h 

',0olo-nrl:d) hrurftultrplr uruprubpnul purtr\urpdhp rlhuurqtrhphg uluupruuurlurE hphph riurrrpurEurfu
urnnr-rlurdurnPh pntjlur{nr-p3rutr hunftup rnruph\urh trurfuunnhurlurE 1150.0 h*q. r}purdh +hrfurgrlruruururglr rinrurpugp4hl t 1150.0 h*q. 4lrurli \uril llurururn{hr h 100 o/o_ntl

h) hu^Iurltrplr uurprubpnr-rf qurt^lnr1 |uurtrnrphhpnr-rf, \pqru\trhpnr-rf tnhfutrlr\urlurtr
hhrlnr-\trhplr {ur-durnp}r pnt;1ur{nr-plurtr hunirup rinrurphp}r qbnrl trur}uururhurlurb 2250,0h*q.
4Purilh +hrirug rlruruuruglr rlnr-rnpurqprlhrt 1708.0hurq. 4puril \unf lluruurp{hl lT5,golo-nr{:

I hu.ftultrplr rnurprubpnui hurtrprul|rh utrhrl|r \urqrftu[hpqriurtr h ]rprugrirutr pnr11u'{nr_plurtr
hurilruptfnr-uphplr qbn4 irrufuurnhurlrub 7687,sh*q.qnu,ilh +hriurg rlrururnurglr ilnrurpurqprlhr
t2263,9 h*q. 4lrluri lrurl \unnurprlhL tl}4,2olo_nr{:



ctrprughq hhpplrh qur2untrurllurh 4pu'iur2trnpht hph qbnq trurfuuruhurlurb gg7g4g,5hurqurp +Furilh +hriurg rlruruururglr $|rtrurhu*,1rrp,lu1 Egg424g,rh*q *Iruil l1u'i lu*nrupqhlh 100,7 o/o-nrl:

tu) 'ilhu'ullurtr plnt2hfrg $hhuhurullurtr hu'Iurhurpphgriurtr ullqpnr-rrpnr{ urpu*iur+pqnq4nuurglrurtthph qbn{ r'ufuururhur{ur' g0gg55,g h*q. 4lru,ilh +hdurg rfrurunurg}r$lrt'utruurtl"p4hL t 808955,8 h*q. rlFuril l1u^i \u^nurn4hr h 100.0 o/o_nrl:

F) 'ilhurullurh plnr-2hlrg rnpunlur4nrlnq trqurururllurlhh hulnllurgnr_rfhhplr(untprlhtrglrurtrhp) qbnrl hurfuruurhurlurb 2757,0 h*q. *Irurilh +hriurg rlruruuurgfr$ftrurtruur.ltrn.lhr t 16g5,1 hruqurp +pu,il r1u*i rlurururp{hr t 7g,1 o/o_nr{:
q) 'llhrnurlurh plnr-2hlrg urpu'fur4pr{nq llruq}rururl uilu2untrur\urrr 4pu*Iur2trnphtrh;qbnrl trrufuurmhurlrub 78394'0 hurqrup 4lrurilh +hilurg rlrurunurglr rfn*npurqn4hL I B22g2,Bhurqurp 41runl luni llunnurprlhL h 105 o/o_n{:

Ilil hllurilnttntrhpfrg il"t*pllh qbtrl t^ufuuruhurlurb 767363,4h*q. 4l'uilh +hrfurg
rfrruuuruglr rfn*npurqpqhr r'T62r,gh;q: *rr*Jl;d \urururp,lhL h rr2,7 o/o_ur:

Lnr_;tr prlnuf'
1' zu.iru3trpfr uhrfrulruhnr-p3nttr hu*ftupr{nr1 hnrlhp}r {rup&urllurlnrplurtr qbr*trurfuu*nhurlurE 24216 hurqurp 4pu.ih +hrlurg rlruruururglr rlnrurphpp hurqrihl htr 27g25,ghurqrup +Fu'il !u^i \rumurprlhr h 112,g o/o - ntf,rrphg Eu.,.' qJnl{hp}r. ulqh,rurt _ r'ss,Thurqurp4purri,Upurpu- 742,41purd, fuurtr2lurh _ TBBT,Bhurqurp 4lruni, Lhhnrrl|r_ 444l,Ohruqurp 

4lrurd,Lnr-1ilu2'ftr- 405'8 hurqurp 4lruril, zurghh- 1638,5 hurqurp 4lruril, uurS|ru3urh- 165,0 4lruri,
,T,:'llfil-:11: 

hurqrup 4'urti' Lnpur{urtr - 256,t hruqurp +Fu*i , uurp4turrurulurul -
2' qnlJph rlurpd'urllurlnr-plurh qbnrl trurfuururhurlurb 2313,g h*q. 4pulilh +hrfurgrlrurumurglr rlntrnpurqprlht h 3344,g hurqurp *pu*i r1u*i Qu*nurn{hr t 744,60lo _ nt[:3' shu-trhpfrtr qhr'nnr-p,urrr qrrr.ihg uruuqhpur!{ur' 

flrurqnpnrp,nr-trtrhp}r[pur\urhurgtirutr &urfuuhp]r $]rrrurtruu*lnpriuh hu*Iurp urnurgrlnrl ri]r2ngtrhph gbrr,l qlurtrnrllrurfuurrnhurlurb 3100'0 h*q' 4lruilh +hriurg rlrururnurgfr $|rtrurtrurur{npnr-rfp rlurqrihl t 1686,4hruqurp 4purd llunl llunnurp{hL h 52,3 o/o _ nrl:

bquunhsLbf



J:v

4. Ophtrpnrl uurhrftuh{urb 4hqphpnr-rf huniru3trpu{hh hflihrup\tthptt U"qrittg

runurhg urhrlu\urtr urnr-pplr qurh&riurtr rluuntgrlnrl EurnruSnr-p1nr-htrhph h*,i \urururp{nq
qnpbnrlnr-p;nr-trtrhph +hrf*g uurrugrlnrl (qurtr&{nr1) rldurphhptr qbn{ tnu}uururhutlurE 5376,4

h*q. rlpruilb rlnuuururglr rlnrurpp \ruqilh1 t 4822,0 h*q. rlFurti h*,I \urururprlhl k

hurluuruhurlurbfr h\ururdunfp 89. 7 o/o-n{:

s. Shrlur\urtr {druptrhph qbnrL tnu}uururhurlurb 106400 h*q. 4purilb +lnfutg rlruruuurgfr

rfnr-tnpruqprlh | 1Ig445,4 hurq. rlpruti \uni \urururn{hl t 112,3 o/o - nrl, npbg lutn qlnulhpfr'

Lhhnr-qlr-1308,6 hurqurp +purti, U3urutrfrfuurtr - 116,3 hurqrup +Fulil, u{+ prlnui

ruqpurhurhnr-plurh ,ld*ph qbnrl trurluruuhurlrub 36224,8 h*q. +pruilb +briurg rluuuururgft

rinttnpruqprlh L 35575,9 hurqrup 4prud [ruil \urmuprlht k 98 o/o-n.l,tphg Lhtrm{h- 450,2

hruqurp r1Funi, Upuutrffuurtr- 116,3 hruqurp rlpuni:

6. Zunlur3trpfr rlrup2ru\rutr rnrupurEpnul |rtrptnu\urd \runntgrlurb 2hhphpf,

2frhnrpSnrtrtrhnh oplrtnu\urtrurgrirutr hruriurp rlduphhph qb"rl trruluruurhurlurE 21630.0 h*q.

4puilh llnlutg rfruruurugfr ilnr-rnpurqp{h t 2037I.I h*q. +Furil L*ri \ururup{h1 k

94.2o/o - nrl:

7. .{.urp2ru\urtr hp*rl*lour}uurnr-ritrhplr huniurp urhrlur\urh }rtrptrur\urnrurlurprlurh

rfurprifrtrhhpfr \nrldttg ol**ruu]uruhunnrlnr-p3rutr rifr2ngtrhph hltp*"nr-il]rg h\uninr-utthphg

hruluurtnhurlrub 3000.0 h*q. qpruilh +hriurg r]ruruuurglr rlmurpurqptlhl h 1200.0 h*q. 4lruni

\uni \uuurp{h1k 40 o/o-ml:

s. Ophtrpn{ b lrpunlru\urh u{L ur\urhpnrl uurhrlurtnlrub huniur3trpf plnr-2h

rinr-upuqp{nq u{L nl hurp\rulfrtr h\unfnr-tntrhpfr qbn{ uruph\urtr tnu}uruurhu{urb 1140,0

h*q. 4lruilh +hrirug rlruruurrugf rinttnpp frtrtr urilunr-ri \urqrihl t 3695.9 h*q. qputti \utti

\ururuprlhl h 432.3 o/o-nrl:

Uprlunllrp hunlur3hpl2l22p. plnr2hlr frtrtr rurfunr-ri tnuluururhurlurb 60996I.2 hruqurp +Furd

uhrlrur\urtr h\uninrurhhplr qbnrl ptr4unihtrp dnr-urphpp \ruqrihlL 554557.2 hurqurp 4ptuti \utti

\unnurprlhl h 90.9 o/o-nrl: I.u\ ptrrlurdhtrg trurluruurhu{urb h\urdnuntthplt 1500882.7 h*q.

4prrrilh +lrilrug rfruruuurgfr ilnrtnphpp \ruqrihytb,1446761.7 hruqrup ttrunl \uni llurtnup{h1t

96.4o/o-ml:



2022p{ur\urtr}r }rtrtr unfunr-il upriru{lrp hunfurltrp}r p3nr2htr burfuuhptr puu,' bpurqphnh

\urururprlhl htr'

< ophhu4|rp h qnpbur4hF ilurprllrtrtrhp 01 purdfrtr l-frtr fun.IF r-bh +.,,u L
trurfuuruhurlurb 306326.3 h*Q.+Fruilb +hilurg rlrururnrugh brulorp lruqrlhl t240g6g.Th*q.
+purri \uni \ururrun{hL bTB.T o/o-nr}:

u2fuu[nur\*qtfh /\uraphp]r/ qbn{ ph4hurtrntp ptrnrlpfr burnurlnr-p3nr-trhhph qEo.l'gquq purdlrtr, 01 prudftr 3 fun*Ip 1 4uru' trurluuruhurlurb 9,1 hurq. 4Iro,rIF +hriurg
4pudrup\qu{hh burfuup \ruqrlhlh 9,1 hurq. 4pu,il \u*i \u*nurp4blL 100o/o-nrl:
1' uCtr4hurtrnrF ptrnr-lpfr u{L burnurSnrp3ntfrbhpu 01 purd}rtr 3 }unlip 3 lurulrurfuururhutlurE 2224'6 h*q. 4purdh +hrirug 4punfurp[qu{frh bur}uup \urqrihl k 1579.5 h*q.
4fiuril \urri \urtnurnrlhL L7I o/o-n!:

2. uCtr4hurtrnrfr phnr3pfr hrutrpur3|rtr burnrulnr_plnrtrtrhpu 01 purdlrtr 6 funulp 1 4uru.
trurfuururhurlurb 68500 h*q. 4rlurilh +hriurg 4puniurp\qu{htl bur}uug \ruqrfhl h 34551.3 hurr_.
+Funi lluri \ururuprlhlh 50.4 o/o-n{:

l"onnqnuf' 04 purdfrtr 2 funttfp 4 4uru' tlufuunnhurlurb 472g2.6 h*q. Tpu,ilb +hrfurg
4putilurpll{u{hh brufuup \urqrihl L 47282.6h*q. qFuni \uni [ururrunrlhL k g9.g o/o-nrl:

z' durhruqruphurSfrtr rnpurhuqnprn 04 purdfrtr 5 funr-ilp 1 4ruu' trurfuru'rhur{urb
25000'0hurq'4Purilh +hrfrug 4pruriurp\quJhh burfuup lluqrihl 2g765.5.4p1uri llurl \urururp4hL
h 95.1 o/o-nrl:

e. strurhuur\urh hurpruphpntplnr-rrrrhp (ruJL 4ruuhp]rtr 2qurur\urtrnrl) n2 $htr.u\utlrr{lrhp}r ornrupnr-il}rg rinr-rnphp 04 purdfrtr 9 lunrdp 1 4uru' t ur}uurtnhurlurb -26077.5tunq.



4luuilh +h,i*g
335.9 o/o-nrl:

rlrurutnruglr rfnr_rnphnn hruqrihl htr _g75g5.4 h*q. r1puril l1uril [uruuupr{h1 t

l'uqpruhurhnuf05 purdlrh l funulp 1 4uru'trurfuururhu{urb 209500 h*q.+Furilh +hrfurgrlrururnurglr burfuup \urqrihl r477zg.gh*q. rlpuril \u*I \ruurup{h1L 70.5 o/o_ntl:

t' 9pu[Iururu[urpurpnr-rf 06 purd]rh 3 ]unr-rfp 1 4uru' trurfuurmhu{urE 64000 h*q.4lrlurih +hdurg rlrururnurglr burfuup llurqrihl k 4g077.6 h*q. ,,Fulil \u*I lluruurprrhl k75.7 o/o-ml:

z. @nrlnghhplr lnruur{npnnf 06
rlpurilb +llfurg rlruruuurglr Eurfuup
75.0 o/o-nrl:

pudlrtr 4 funr_rip 1 4ruu'
\urqrihl t BBT4I.6 h*q.

trurfuruuhur{urb 45000 h*q.
4puni llunl llurmurpr{h1 h

s' trhur\rupurtrrul|rtr 
2frtrurpurpnr-plurtr h lnrfnr-trur1 burnur,nr-pjnrtrtrhp (urtr4uuhplrtr 2qruurlurtrnrl) 06 purdlrtr 6 funulp 1 luru' u*1rr**turlurb 7380 hruq. 4lrludh+hriurg r]ruruururgfr burfuup \urqrihl k 4166.3hurq. 4lruni llunl llurururprlhr h 56.5olo-n{:
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